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 БЕОГРАД - Савет Владе Србије за борбу против корупције саопштио је данас да је
директор Електромрежа Србије Никола Петровић 9. новембра ненајављен дошао у
просторије Савета.

  "Петровић није имао заказан састанак у Савету за борбу против корупције. Његов
долазак није ни најавио Савету његов кабинет, нити је обезбеђење зграде Владе Србије
најавило његов долазак", наводи се у саопштењу Савета.   

  

Директор ЕМС-а Никола Петровић је јуче саопштио да није "упао" у просторије Савета,
како је за телевизију Н1 тврдила чланица тог владиног саветодавног тела Мирослава
Миленовић, већ да је посету "уредно најавио" телефоном.

  

Миленовић је, говорећи о свом раду у Савету након што су је у улазу њене зграде напале
непознате особе, рекла да је то тело стално изложено притиску.

  

Као пример је навела да је, после извештаја о Дипосу, у Савет дошао директор ЕМС и
изразио незадовољство тиме што је наведен као један од закупаца државних
некретнина.

  

Она је истакла да је та посета била непријатна и да је Петровић у разговору са
потпредседником Савета (Мирославом Милићевићем), који је потписник извештаја о
Дипосу, имао разговор, и да је тврдио да је угрожена безбедност њега и његове деце
објављивањем адресе.
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"Ми смо објавили адресе државних станова који су закупљени. Објавили смо које су те
јединице и који људи су добили право на закуп на то. Да ли они тамо живе, да ли су ту
њихове пословне јединице, да ли тамо гаје цвеће, ми се тиме нисмо бавили", рекла је
Миленовићева и додала да Савет није објавио уговор Николе Петровића о закупу са НН
особом, па тиме угрозио његов живот и живот његове деце.

  

Петровић је у саоштењу навео да не познаје Мирославу Миленовић и да је никада није
видео.

  

"Нисам упао у просторије Савета, него сам се телефоном уредно најавио. Мислим да
није у реду да се у том извештају наводи тачна адреса на којој живим и да моја
малолетна деца због тога имају непријатности. У Савету рекли да им то није била
намера", навео је директор ЕМС-а.

  

Он је додао да уредно плаћа кирију и да је поднео кривичну пријаву против Милићевића
који је потписао извештај.

  

(Бета)
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